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臨時休校延長のお知らせとお願い
北海道内において、新型コロナウイルスの感染者が引き続き発生しており、本市においても、感染者や濃厚接触者が判明していることから、市内小中学校の臨時休校を延長します。新型コロナウイルス感染症対策に関し、感染拡大の危機を早期に収束させるため、ご理解とご協力をお願いいたします。
記
１　臨時休校延長の期間
　○令和 ２年 ５月 ７日（木）  より 　当面の間
5月11日（月）以降も休校を継続する予定ですが、休校期間の終了日は、国・北海道の動向等を踏まえ、あらためてお知らせします。


２　休校中の児童生徒の措置
　　○自宅において健康観察（定期的な体温の測定など）をお願いします。
　○自宅学習とします。不要不急の外出は避けてください。
　○健康のため、近所を散歩するなど外出した場合は、帰宅後に手洗いをするなど、感染予防の取組をしてください。感染リスクの高い閉鎖空間や近距離で多くの人と会話する場は避けるようにしてください。
　○市内の感染者が引き続き判明している状況から、当面の間、分散登校は実施しませんが、今後の状況から判断し、分散登校を実施する場合はあらためてお知らせします。

３　その他
　　○休校中の家庭学習や次回の登校日の予定などの詳細は各学校からお知らせします。
　　○児童生徒や同居家族が、感染者又は濃厚接触者となった場合は、必ず学校にお知らせください。
