令和 ２年 ５月 ７日　
保護者の皆さまへ
千歳市教育委員会教育長　　佐々木　  智　
臨時休校期間延長のお知らせとお願い
新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく緊急事態宣言の期間が延長されたことを受け、市内小中学校の臨時休校を以下の期間、延長します。新型コロナウイルス感染症対策に関し、感染拡大の危機を早期に収束させるため、ご理解とご協力をお願いいたします。
記
１　臨時休校延長の期間
　○令和 ２年 ５月 ７日（木）  より 　５月３１日（日）まで

２　休校中の児童生徒の活動について
　○毎日、計画を立てて自宅学習に取り組み、不要不急の外出は避けてください。
　○５月１５日（金）までの期間は、分散登校は実施しません。
[bookmark: _GoBack]○５月１８日（月）以降については、今後の道内や市内の感染者の発生状況から判断し、分散登校を実施する場合はあらためてお知らせします。
○分散登校を実施しない期間においても、児童生徒の心身の健康状態や学習状況等の把握の手段として、来校による文書の受け渡しを実施する場合があります。実施する場合、詳細は各学校からお知らせします。

　　※子どもたちの健康、体力維持のため屋外での運動も必要と考えますが、公園などで子ども同士の適切な距離が保てない状況も散見されることから、緊急事態宣言の趣旨を踏まえ、ご家庭においても子どもたちへの指導をお願いします。
