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千歳市教育委員会教育長　　佐々木　  智　

分散登校についてのお知らせとお願い

５月３１日までの臨時休校期間中の分散登校の実施について、道内や市内の感染者の発生状況から判断することとしていましたが、道内、とりわけ石狩管内においては、感染者数は減少しているものの引き続き休業要請を継続する状況となっていることから、５月１８日（月）から２２日（金）の期間の分散登校については実施しないこととしますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

記

１　休校期間中の分散登校について
　○５月１８日（月）より５月２２日（金）までの期間、分散登校は実施しません。
　○５月２５日（月）より５月２９日（金）の期間の分散登校の実施の有無については、できるだけ早期にお知らせします。

２　文書等の受け渡しについて
　○分散登校は実施しませんが、児童生徒の心身の健康状態の把握や学習課題の配布、回収等を目的に、感染防止に十分に配慮しながら、任意で来校していただき、玄関等での文書の受け渡しをすることもあります。休校中の家庭学習や文書の受け渡し等の詳細は各学校からお知らせします。
