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貸し出したスケートの返却について
　春の訪れが待ち遠しい昨今ですが、皆様、風邪など召されずお過ごしでしょうか。

昨年１２月のスケート靴の貸し出し作業に際し、ご支援ご協力を頂きありがとうございました。スケート靴の貸し出し作業を無事滞りなく終了しましたことを遅ればせながらご報告致します。
　さて、年明けから始まったスケート学習ですが、今年度の学習を終了した学年も出てきております。学校から貸し出し中のスケート靴ですが、学習終了後に各ご家庭でスケートの刃の研ぎに出した後、レシート又は領収書とともに返却をお願いします。また、小物（バック、アイ、バンド）を児童に持たせ、各担任の先生まで返却するようお願いします。カバーは付けた状態で返却してください。スケート靴に付いてあった荷札は、各ご家庭で廃棄をしてください。返却後のスケート靴は、来年度そのまま貸し出しを行います。
２月２８日（火）までに、必ず返却をお願いします。
　
返却するもの


・スケート靴（カバーは付けたまま）


・研ぎに出した時のレシートまたは領収書


・借りた小物（バック、バンド、アイ）








